

**Информация**  
**о результатах проведения внешней проверки бюджетной отчетности**  
**администрации Краснозоренского района за 2015 год**

Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчётности администрации Краснозоренского района за 2015 год, по результатам которой выдано заключение от 4 марта 2016 года № 3/16-з.

В заключении указано о том, что годовая бюджетная отчётность администрации Краснозоренского района за 2015 год подготовлена в объёме, отвечающим требованиям действующего законодательства и представлена на внешнюю проверку в установленный срок.

Данные годовой бюджетной отчётности администрации Краснозоренского района за 2015 год рассматриваются как достоверные, объективные и документально подтвержденные.

При плановых назначениях в сумме 81482,2 тыс.руб. кассовое исполнение бюджетных ассигнований администрацией района за отчетный период составило 66056,4 тыс. руб., или 81,1%. Не освоены лимиты в сумме 15010,4 тыс.руб., из них 9847,3 тыс.руб. в связи с недофинансированием на строительство детского сада со сроком исполнения контракта октябрь 2016 года и 1906,4 тыс.руб. средства Дорожного фонда района.

Исполнение районного бюджета администрацией района за 2015 год по полномочиям главного распорядителя бюджетных средств района соответствует показателям, утвержденным решением о районном бюджете на 2015 год и бюджетной росписью.

Кредиторская задолженность на конец отчетного периода увеличилась и составляет 3189,8 тыс.руб., в том числе, задолженность перед поставщиками и подрядчиками – 2375,3 тыс.руб., из которых 1798,6 тыс.руб. по строительству детского сада, и задолженность по платежам в бюджеты 813,1 тыс.руб., по сравнению с суммой задолженности на начало года она уменьшилась на 938,6 тыс.руб.

При проверке контрольного соотношения между показателями форм бюджетной отчетности расхождений не установлено.

По результатам внешней проверки Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района даны рекомендации, выполнение которых позволит главному распорядителю бюджетных средств обеспечить исполнение требований Бюджетного кодекса РФ при исполнении районного бюджета по расходам в 2016 году:

- При исполнении бюджета по расходам в 2016 году сохранять контроль за эффективностью расходования бюджетных средств и состоянием дебиторской и кредиторской задолженности на конец года.

Председатель  
Контрольно-счетной комиссии района

З.А.Сударикова